

皆因家庭纠纷，一人欲跳楼一人竟跳渠 永宁警方一天救起两名轻生女子

本报讯（记者 张艳丽）生命只有一次，人生没有重来，面对种种压力或难题，千万不要轻易地结束它。6月10日，永宁警方接连挽救2条生命，避免了悲剧的发生。

当日10时02分，望远派出所接到永宁县公安分局110指挥中心指令，有群众报警称联系不到妻子，担心其想不开轻生，求助民警去望远某公寓查看。接到报警后，值班民警立即赶赴现场，发现该住户家门紧锁，敲门无人应答。民警询问报警人得知，其妻子曾给朋友发过遗书，极有可能想轻生。民警立即联系开锁人员强行打开房门，在房间内发现了该女子所留的遗书、手机以及车钥匙等物品，但没有发现人，便联系其家人一同展开搜寻，终于发现该女子正站在公寓11楼的楼顶边缘，稍有不慎就可能坠下。

民警立即疏散现场围观群众，向指挥中心汇报情况，呼叫增援，同时通知119、120到场开展营救工作。

“不要过来，过来我就跳下去。”只见该女子情绪十分激动，并一直向民警喊话。

“千万不要冲动，有什么事情，我们帮你解决。”民警立即上前劝导，安抚该女子，想让她

冷静下来。

经耐心劝导，民警得知，该女子因家庭纠纷与丈夫发生矛盾，一时想不开欲跳楼轻生。随后增援赶到现场的望远派出所所长马鸿喜对其劝说安抚，女子的情绪得到些许缓和。此时，趁马鸿喜对该女子做思想工作的间隙，民警吴寒冬接到所长的眼神示意，悄悄从后侧接近轻生女子，一个飞身抄抱将其救下，并带到安全地带。而在营救过程中，吴寒冬的右腿不慎受伤。

经检查，女子身体无大碍，已由家属安全带回。

无独有偶，6月10日23时20分，望远派出所接到永宁县公安分局110指挥中心指令，在望远唐徕渠边上有人想轻生，请迅速出警。派出所带班领导赵永斌、值班民警郭勇和两名辅警，开车沿银子湖小区附近的唐徕渠两侧巡查，通过走访周围群众，在银子湖三区对面的唐徕渠西坝上发现了该女子。此时，该女子已翻越渠边护栏，坐在唐徕渠边上哭泣。民警见状对该女子进行劝说，谁知对方情绪非常激动，根本不让人靠近，民警只能现场请求增援。十几分钟后，永宁县消防救援大队救



民警成功救下欲跳楼轻生的女子。警方供图

援人员赶到现场，双方经过周密部署和分工，由消防救援人员接近该女子实施抢救。此时，轻生女子大声哭喊，突然跳入水中。消防救援人员立即跳入水中，在民警的帮助下将该女子救上岸。

经了解，该女子姓芦，家住望远镇银子湖二区，当日因家庭琐事与家人发生争吵，便萌生了跳渠轻生的念头。回到望远派出所后，民警对芦某展开耐心劝说，其情绪逐步缓和下来，表示不会再去做傻事。

高速违停割苜蓿 被罚200元记9分

本报讯（记者 黄英）6月10日晚，宁夏公安厅交通管理局高速交警三大队民警在日常巡逻中，发现青银高速公路西向东方向1454公里处，应急车道内停了一辆黑色小轿车，车辆后方未设置警示标志，旁边车来车往，十分危险。民警下车查看情况，发现有两人正在护栏外割苜蓿，民警立即上前阻止并引导驾驶员开车前往就近的收费站处理。

原来，这对夫妻当日从银川返回盐池，

行驶到该路段时，妻子发现护栏外的苜蓿长得非常茂盛，就想割一点回去喂家里的兔子，便让丈夫王某将车停到应急车道内，翻过护栏割苜蓿，不料被巡逻的民警抓了个正着。

民警对两人进行批评教育，并告知其高速公路违法停车的危害性。根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定，对该驾驶员处以罚款200元、驾驶证记9分的行政处罚。



小区院里讲党课

6月8日，银川市金凤区贺兰山中路街道世悦社区邀请桑榆红宣讲团的马翔雪教授为社区党员讲党课。 李想 摄

本周我区部分地区多雷雨天气

本报讯（记者 田永刚）6月9日，记者从宁夏气象局了解到，受脊前弱冷空气影响，12日午后，贺兰山沿山，固原市南部有分散性雷阵雨或阵雨。13日，全区晴间多云，固原市南部有雷阵雨或阵雨；吴忠、中卫、固原三市有4级偏南风，阵风6至8

级。15日白天，贺兰山沿山，银川市东南部，吴忠和中卫两市有4级偏南风，部分地区阵风6至7级。16日，全区多云，固原市南部有雷阵雨或阵雨；贺兰山沿山，银川市东南部，吴忠和中卫两市有4至5级偏南风，部分地区阵风6至8级。

国网银川供电 为国际葡萄与葡萄酒产业大会保供电

本报讯 “银川国际会展中心主会场发电车安全稳定，报告完毕。”6月8日，国网宁夏银川市金凤区供电公司配电运检一班班长柳棣检查完发电车后在工作群内汇报道。

为保障国际葡萄与葡萄酒产业大会、第三届中国（宁夏）国际葡萄酒文化旅游博览会电力可靠，国网银川供电公司按照国网宁夏电力工作部署，专门成立了保电工作领导小组，下设综合协调组、调度设备保障组、用户设备保障组等11个小组，对会议

活动涉及的66条电力线路、12座变电站，以及29家重点保障电力客户进行全方位“体检”。

会前，国网银川供电公司根据保电场所以及电源点信息，合理安排电网运行方式，加强负荷预测和电网运行监控，提高应对处置能力。结合迎峰度夏保电，全面排查整治保电涉及的输变配电设备缺陷隐患。组织相关单位对电力客户的用电设备开展安全检查，督促完成隐患治理、配置自备电源等工作。 （徐航 杨雨琪）

助力高考 为梦护航

本报讯 6月7日至8日，国网宁夏营销服务中心（国网宁夏计量中心）联合南苑社区开展“助力高考 为梦护航”志愿服务活动，为考生加油护航。

在六盘山高级中学考点外，国家电网宁夏电力民族一家亲（营销服务）共产党员服务队的队员们坚守在爱心助考志愿服务站，联合社区工作人员维持现场秩序，及时劝止散发小广告、大声喧哗等不文明行为，张贴发放护航高考倡议书，倡议大家助力高考，从减噪禁鸣做起，禁止广场舞及装修噪声等，为考生营造安静舒适的高考环境。同时，向广大考生和家长免费提供矿泉水、小扇子和考试必备用品，给他们带去一丝清凉，一份关爱。 （陈冰）